

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Investicije". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: POSLOVNA EKONOMIJA

INVESTICIJE

Čačak, januar, 2010.

SADRŽAJ

U V O D

Investicije su uslov egzistencije, rasta i razvoja preduzeća, ostvarenja njegove misije, poboljšanja i održavanja konkurentne prednosti putem prilagođavanja internih sposobnosti eksternim promenama.

Znači, investicije čine podnošenje žrtve ili odricanje od potrošnje u sadašnjosti, da bi se povećala konkurentnost u budućnosti. Investicije su razmena nečeg izvesnog za niz nada u vremenu, tj. razmena današnjeg zadovoljenja potrebe za očekivanje njenog zadovoljenja u budućnosti.

Osnovni nosioci investicija su preduzetnici i preduzeća. Takođe i država se javlja kao nosilac investicione aktivnosti (izgradnja infrastrukture, odnosno objekata od opšteg značaja). U okviru jednog modela ne možemo obuhvatiti uticaj svih faktora (varijabli) koje utiču na investicije. Npr. na investicije utiče tehnički progres, promena u broju stanovništva, inflacija, politička stabilnost, očekivanja u budućnosti, kamata i sl. S obzirom na veliki broj faktora koji utiču na investicije postoje i različite teorije koje daju značaj pojedinim faktorima kao što su: Kejnzijske teorije investicija; Teorija akceleratora; Model prilagođavanja troškova; Q teorija Dejmsa Tobina; Model zasnovan na kreditnom racionalisanju itd.

1. DEFINICIJA INVESTICIJE

Iako se vode različite polemike oko toga da li postoji zasebna teorija investicija, van svake sumnje je da ova problematika predstavlja značajan činilac u ekonomskoj teoriji.

Celokupna problematika investicija u ekonomskoj teoriji može se posmatrati sa makroekonomskog i mikroekonomskog aspekta. Po pravilu, razmatranja počinju sa makroekonomskog aspekta, budući da je ekonomska teorija počela sa tretiranjem tih problema, iz kojih su se kasnije razvile razne teorije o mikroekonomskom aspektu investicija. U današnje vreme ova dva aspekta su jasno razgraničena, tako da makroekonomski aspekt podrazumeva pristup problemu investicija kao činocu privredne ravnoteže.

Mikroekonomski aspekt podrazumeva proučavanje svih problema vezanih za donošenje investicionih odluka na nivou preduzeća

U daljem tekstu razmatraćemo isključivo problematiku investicija sa mikro aspekta, pošto je u ovom slučaju preduzeće predmet razmatranja. Međutim, pre nego što se pređe na određivanje mesta problematike investicija u okviru preduzeća neophodno je dati definiciju investicija, s obzirom na to da u postojećoj literaturi postoje terminološke nesaglasnosti.

U skladu sa prethodnim shvatanjem može se reći da investiranje predstavlja vremensku sponu između sadašnjosti i budućnosti, što ujedno podrazumeva stalnu težnju čoveka da podnese izvesne žrtve radi stvaranja svetlije budućnosti.

Kada se o investiranju govori uopšteno moraju se istaći dve karakteristike. Prva karakteristika predstavlja vreme u okviru kojeg se odvija proces. Treba napomenuti da je period koji bi trebalo da protekne između ulaganja u sadašnjost i očekivanih efekata u budućnosti najčešće veoma dug. Druga karakteristika investiranja predstavlja neizvesnost. Svaki proces investiranja prati određen stepen neizvesnosti, naime, što je veći razmak između investiranja i očekivanih efekata, to je neizvesnost veća.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com